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  一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第４回 理事会 

議事録 

 

日  時：令和２年４月１５日 水曜日 １９：００～２１：３０ 

場  所：Ｗｅｂ会議 

出席者：出欠表参照 

 

１．開会宣言       ：金子隼人専務理事 

２．ＪＣＩ Ｃｒｅｅｄ唱和     ：菊地恭平理事 

３．ＪＣＩ Ｍｉｓｓｉｏｎ並びにＪＣＩ Ｖｉｓｉｏｎ唱和  ：米山悟史理事 

４．ＪＣ宣言文朗読並びに綱領唱和     ：土田雅彦理事 

５．長岡ＪＣ宣言唱和           ：小川恭子理事 

６．議事録作成人の指名                     ： 総務委員会（青木威憲） 

７．定足数の確認及び配布資料の確認  

定足数：１９時７分、理事 ３７名 中 ３３名 を確認。出席率 ８９．１％ 

定足数を満たし、会議の成立が宣言された。  

当日配布資料：ファイル名 20riji_04 

８．理事長挨拶（別紙）      ：今泉知久理事長 

９．直前理事長挨拶              ：上村英輔直前理事長欠席の為割愛  

１０．議長選出  

定款第３７条第１項の規定により、今泉知久理事長が議長に選出された。 

１１．前回議事録の承認(別紙) 

第３回理事会議事録は、全会一致を持って承認された。 

１２．審議事項 

【Ａ．特別議事】 

（１）入会願いの承認に関する件 

①荒木正和君の入会が全会一致を持って承認された。 

②金井啓君の入会が全会一致を持って承認された。 

１３．協議事項 

（１）２０２０年度新年例会事業報告並びに決算（案）について  

下条祐貴総務委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致をもって

承認可決された。 

（２）４月公開例会 その気づきの価値〇○万円？～健康推進プロジェクト序章～修正収支予算

（案）及び事業計画について 

荒木法子より良く長く委員会委員長より上程され、協議の結果審議に格上げされ、全会一致
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をもって承認可決された。 

（３）平和学習～語り合ったっていいじゃないか長岡市民だもの～について 

赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長より上程され、次回再上程となった。 

１５．報告・依頼事項 

（１）トレーニングセミナーについて 

渡辺雄也人材育成委員会委員長より、トレーニングセミナー中止の報告があった 

（２）５月公開例会について 

兼古健太まちづくり委員会委員長より、５月公開例会延期の報告があった。 

（３）コロナウイルスの影響に伴う長岡青年会議所の今後について 

今泉知久理事長より、コロナウイルスの影響や活動について報告があった。 

（４）消毒アルコール配置に関する企画書 

高田光財政局長より、消毒用アルコールの設置について報告があった。 

１６．次回開催日の確認  

日時：令和２年５月７日 水曜日 １９：００～ 

場所：Ｗｅｂ会議 

１７．監事講評（別紙）      ：髙見礼央監事 

１８．閉会宣言       ：金子隼人専務理事  
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一般社団法人長岡青年会議所 

２０２０年度 第３回 理事会   

議事録（別紙） 

 

８．理事長挨拶           ：今泉知久理事長 

 まずもってこのような形での理事会となりましたが多くの理事メンバーにご参加頂きありがとう

ございます。本日、長岡市へヒアリングに行って参りました。そこで改めて私が感じましたのは、

非常に多くの団体が我々を待っていると言うことを肌で感じました。実際、今この状況で活動が難

しい事や今だから頑張ろうと思うことがあり、それぞれの JCに対する取り組み方でそれぞれの温

度差がある中ではありますが出来ない事は仕方が無いこともあります。やはり、社業・家業・家族

の理解が無ければ活動出来ません。状況的に難しい事ではありますが、そんな中でも逆に積極的に

出来る事もあります。今年を振り返った際に、積極的に活動したメンバー、それに引っ張られたメ

ンバー、それを外から見ていたメンバー、それぞれに感じる事があると思います。この状況が落ち

着いたとき、また皆で力を合わせて１つ大きな事が出来ればと思います。 

 また、最近スタッフの方でも献血チャレンジや地域に消毒液をメッセージと共に寄付する。そう

いった活動をさまざまに取り組んで始めようとしています。各委員会でもどの様なことが地域に対

して出来るか、何かやりたいと言う思いがあれば是非声を上げて下さい。精一杯の協力をして行き

たいと思います。 

こんな時期ではありますが、是非皆で前を向いてポジティブにスピーディーに柔軟に活動してい

きましょう。今日も一日宜しくお願いします。 

 

１１．前回議事録の承認 

【議事録署名人】髙見礼央監事 

 議事録の方、確認させて頂きました。メールにて送られた資料にはリンクが付いておりませんで

した。ホームページの方では確認出来ますのでご承認お願いします。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

１２．審議事項 ：今泉知久理事長 

【Ａ．特別議事】 

（１）入会願いに関する件 

①荒木正和君 

②金井啓君 

【補足】荒木法子より良く長く委員会委員長より 

荒木正和君を推薦します。入会の承認をお願いします。 

【補足】土田雅彦理事より 
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    金井啓君を推薦します。入会の承認をお願いします。 

【採決】挙手にて行われた。 

【採決結果】全会一致を持って承認された。 

 

１３．協議事項 

（１）２０２０年度新年例会事業報告並びに決算（案）について  

【説明】高田光財政局長 

皆様お疲れ様です。新年例会の事業報告になります。前回の理事会にて頂きましたご意

見を反映し修正しました。アンケートにつきましても集計しボリュームが増えておりま

す。皆様の忌憚のないご意見の方をよろしくお願い致します。 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

新年例会の報告の方を挙げさせて頂きます。前回の理事会で頂きました意見を基に主に

次年度以降への引継事項とアンケートについて再度集計をしました。忌憚なきご意見を

頂きたいと思います。よろしくお願い致します。 

Ｏ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

  アンケートの回収率も上がっておりますので、特に問題はありません。 

Ｏ：中村洋志おまつり委員会委員長 

前回の理事会にて二次例会について質問しましたが、実施内容の問題点の項目に反映されて

おりましたのでよろしいかと思います。これ以上質問が無い様でしたら、審議格上げしては

いかがでしょうか。 

 

中村洋志おまつり委員会委員長より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：荒木法子より良く長く委員会委員長 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】高田光財政局長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、皆様の忌憚のないご意見の方

をよろしくお願い致します。 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

今ほどは、審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議の程よろしくお願い

致します。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 
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下条祐貴総務委員会委員長より一言 

 設営が至らない部分も詰め込める分だけ詰め込めた満足な内容の例会になりました。ご協

力頂きましたメンバーの皆様には再度お礼を申し上げます。ありがとうございました。 

 

（２）４月公開例会 その気づきの価値〇○万円？～健康推進プロジェクト序章～修正収支予算

（案）及び事業計画について 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

こちらの議案につきまして、既に通過した物ではありますがコロナウイルスにより公共

施設が使えず状況が変更となっております。よって例会の内容を修正することとなりま

した。また茨城から講師をお呼びする内容も難しくなっているためＺｏｏｍでの講演内

容に変更となっております。直前での差し替えとなり申し訳ありません。詳細につきま

しては荒木法子より良く長く委員会委員長より説明をお願いします。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

今回、議案に赤字にて追記訂正をしております。ご確認の上皆様の忌憚のなきご意見を

よろしくお願い致します。 

 

Ｑ：菊地恭平理事 

事前質問シートにて回答ありがとうございました。このコロナウイルスでの状況で各委員会

が例会や事業にどういったスタンスで持っていけばいいのかと言うことが今の指針となると

思います。こういった事が公式で決まっているのであれば問題ないかと思います。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

常任理事やスタッフと相談をしてリハーサルや当日の設営など可能な限り少人数で行う予定

です。この様な事で感染拡大の防止に努めていることを追記致しました。この対策で適切か

はやりながらの判断となりますが、ご了承頂ければと思います。 

Ｑ：加藤弦太理事 

講師が来られずＺｏｏｍでの講演となりますが、ＹｏｕＴｕｂｅとの併用は出来るもので

しょうか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

ＹｏｕＴｕｂｅはライブ配信ではなく収録様として用いる予定になります。ビデオ撮影し

た物を改めて、４月３０日にＹｏｕＴｕｂｅへ投稿する事になります。Ｚｏｏｍでのみラ

イブ配信にてメンバーに共有することになります。リハーサルにてうまく出来るか調整して

います。 

Ｑ：加藤弦太理事 

ＹｏｕＴｕｂｅは事前収録、教授の講演をＺｏｏｍで当日行うと言うことですか。 

Ａ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

ＹｏｕＴｕｂｅは事前収録ではなく、Ｚｏｏｍで撮影した物を投稿する予定です。当日は
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グランドホテルへプロジェクターを持ち込み投影しようと考えております。当日はＮＣＴか

らも収録に来て頂くようになっております。教授がＺｏｏｍでの参加と言うことは伝えてあ

ります。プロも来られるので相談しながら収録していきます。 

Ｏ：加藤弦太理事 

そうなりますと、ＹｏｕＴｕｂｅとＺｏｏｍの使い方が肝になりますので、その辺りをよ

く調べて行って下さい。 

Ｑ：中村洋志おまつり委員会委員長 

これからＺｏｏｍを利用する機会が増えると思いますが、そもそもホストと何人が参加できる

のでしょうか。 

Ａ：金子隼人専務理事 

長岡青年会議所のアカウントを用いて、時間無制限で５００人まで対応が出来ます。こちらの

アカウントにつきましては事務方で管理しておりますので、利用の際はご相談下さい。 

Ｏ：山本卓哉理事 

意見も出尽くしたと思いますので格上げしてはいかがでしょうか。 

 

山本卓哉理事より、審議格上げの動議が上がった。 

セカンド：米山悟史理事 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により審議格上げが承認された。 

 

【説明】五十嵐佑一常任理事 

今ほどは審議格上げありがとうございます。ＬＯＭでも初めてのＷＥＢ例会となりま

す。非常に手探りの部分もあります。委員会メンバーで努力して準備しております。慎

重審議宜しくお願い致します。 

【説明】荒木法子より良く長く委員会委員長 

今ほどは審議格上げありがとうございます。引き続き、慎重審議宜しくお願い致しま

す。 

 

しばらく待って質問等が無かったため、採決となった。 

【採決】挙手によって行われた。 

【採決結果】出席理事全員の賛成により承認可決された。 

 

荒木法子より良く長く委員会委員長より一言 

 情勢が刻々と変わっており、手探りの状態が続いております。ご迷惑を掛ける部分はござ

いますが、宜しくお願い致します。 
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（３）平和学習～語り合ったっていいじゃないか長岡市民だもの～について 

【説明】大川俊泰常任理事 

平和学習～語り合ったっていいじゃないか長岡市民だもの～１回目の上程になります。

各学校を回るのは今の情勢では難しい部分もあります。それに対応した内容で議案を進

めていきたいと思います。忌憚のない意見をお願いします。詳細は土赤川朋哉平和の想

いを結ぶ委員会委員長より説明をお願いします。 

【説明】赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

平和学習～語り合ったっていいじゃないか長岡市民だもの～を上程させて頂きます。次

の時代を担う子供達と長岡空襲や中越地震を学び平和のメッセージを伝えることの出来

る人間になって貰うために学校に出向いて実施する物になります。しかし現在コロナウ

イルスの影響で学校側が受け入れてくれるのかと言ったところが、課題になります。学

校へ出向く内容と学校へ平和授業をお願いする２つの内容で考えております。皆様の忌

憚なきご意見よろしくお願い致します。 

Ｑ：白井忍理事 

今回は語り合いと言うことですが、去年のアンケートを踏まえディスカッションが求められ

ているとお考えでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

手法につきましては、語り合う手法、例年とは違う物を用いております。史実を伝えるだけ

では無く、伝えていく環境を作っていくきっかけとしてお互いに意見を交換する内容にして

おります。 

Ｑ：白井忍理事 

今回、授業が４０分ある中で、ディスカッションに１０分となっております。時間は適切でし

ょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

今回、次へ活用していくため動画に頼った内容になります。動画で時間を取ってしまうため残

った時間で子供達と十分に対話をする時間を組んだ上での時間設定になります。 

Ｏ：白井忍理事 

  委員会内でこの時間でどれだけ話せるかリハーサルを行って下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

  委員会内でどの様なテンポで進めれば良いか精度を上げて練習して行きたいと思います。 

Ｑ：山本卓哉理事 

授業について４０分程度と記載がありますが、程度とはどういうことでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

小学校の１時限をベースに考え４０分と設定しております。学校によってはもう少し時間を取

って頂ける場合があるので最小枠で４０分という意味での表記になります。 
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Ｑ：山本卓哉理事 

小学校の１時限は何分でしたでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

私が学校からヒアリングした所、４０分～４５分くらいでお願いされております。 

Ｏ：山本卓哉理事 

実際の授業では時間が押すことがありますので、時間に余裕のある調整をお願いします。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

学校と相談して調整して行きます。 

Ｑ：山本卓哉理事 

手法について３名の生徒に発言をしてもらう内容ですが、３名のみしか発言できないのでしょ

うか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

現状の流れで考えると３名が限界と考えました。ランダムにこちらが指名し事前に質問内容を

よく考えてから発言をしてもらう予定です。 

Ｏ：山本卓哉理事 

指名された３名以外にも事業の効果があるように意見できない子供の事も考えた調整をお願い

します。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

発言できないこどもたちにも気付きがあるように調整します。 

Ｏ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

事業に参加する子供達にはどの様に思って貰いたいかの着地点を明確にして下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

学校の先生が求めるところとリンクした上で構成していきたいと思います。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

地域ごとに史実について認識の格差があります。その上で実施する注意点を教えて下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

認識の格差は私も想定しています。史実を伝えるといった上で今の平和の大切さをより考え

て貰えるようにして行きたいです。 

Ｏ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

学校からの申し込みについてですが、申込書の中で持ち込み物や印刷物などの備品についても

明記して下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

記載した上で、学校に準備して貰いたい物も明記します。対外・対内に分かり易くします。 

Ｑ：高頭直人理事 

例年のメンバー参加はどの様な現状でしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 
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例年同じ様なメンバーで１５名程の参加となっております。 

Ｏ：高頭直人理事 

参加推進を踏まえてメンバーがより多く参加出来るように参加推進を考えて下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

公開委員会等を用いてメンバーの参加推進へ繋げていきます。 

Ｑ：丸山利彦理事 

背景について「語り継ぐ方々は現代に生きる人々へ平和について学ぶ機会を与えてくれていま

す。」とありますが、「語り継ぐ方々」も現代を生きる方です。表現は適切でしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

適切に繋がる様に一考します。 

Ｑ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

サブタイトルに込めた委員長の思いを教えて下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

長岡の人々が、平和について考えていく姿を繋いでいきたいと言う思いが込められていま

す。 

Ｑ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

語り合っていく事がタイトルからメインになると感じますが、語り合う時間が少ないと思いま

すので調整できないでしょうか。悩む時間や話す時間を盛らないと効果が薄くなってしまう

と思います。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

タイトルと目的が繋がる様に頂いた意見を踏まえて委員会で一考します。ありがとうござい

ます。 

Ｑ：白井忍理事 

対内目的について、自らの考えを深めることの出来る人財とはどの様なことですか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

考える姿を繋ぐために、メンバーは子供達との学びで自分の考えを深めてもらいたいと言う

ことです。 

Ｑ：長谷川繁理事 

第４回正副の意見４で申し込み期間延長とありますが、平和学習自体の実施はいつからでしょ

うか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

実施期間は予定より一ヶ月伸ばして１０月３０日からの予定です。 

Ｑ：佐藤太洋理事 

対内の講師について、委員会メンバー以外はどの様に募りますか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

Ｚｏｏｍにて公開委員会を行い見て頂いたメンバーに声がけをします。 
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Ｑ：兼古健太まちづくり委員会委員長 

対内・対外の目的が達成された場合どの様な未来になりますか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

思いやりのある長岡市になると考えています。 

Ｑ：山本晃弘理事 

コロナウイルスの影響で申し込みが減る可能性がありますがどの様な対策を考えていますか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

コロナウイルスの影響で申し込みの減少は想定しております。学校閉鎖などの可能性もあり

ますのでＷＥＢ等で柔軟に対応できればと考えています。 

Ｏ：山本晃弘理事 

是非多くの方々に聞いて頂きたい内容になりますのでよろしくお願いいたします。 

Ｑ：米山悟史理事 

「考える姿に誇りをもって」と表現されていますがなぜ「考える姿」なのでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

見つめ直し向き合って貰いたいと言う考えからですが一考します。 

Ｏ：山本卓哉理事 

授業の時間配分について、登壇から質問で５分となっていますが時間ロスが多くなりますので

実施中の動きを考えて反映して下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

学校と連携して時間のロスが出ないように登壇では無くその場に立って貰うように変更しま

す。 

Ｏ：山本卓哉理事 

発言のない生徒は聞いているだけですので、ガヤついてしまわないように注意して下さい。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

学校と連携して調整します。 

Ｑ：金山泰理事 

青年会議所が出向かない場合は、資料を丸投げして終わりでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

その場合は、工夫としてメンバーで動画を作製し先生方にそれを基に実施して貰おうと考え

ています。 

Ｑ：小川恭子理事 

例年の平和学習ですが、継続事業としてどの様なイノベーションを起こし長岡にそれを伝えた

いでしょうか。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

史実を伝える事だけでは無く、環境を整備することです。 

Ｏ：小川恭子理事 
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授業を受ける子供達に伝わる内容が重要になると思います。授業内容に赤川委員長の思いを詰

め込んで下さい。 

Ｑ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

目的と手法の繋がりについて、想いを繋ぐ事と空襲や災害の繋がりがわかりにくいと思いま

す。長岡の不屈の精神を伝えるいい場面だと想います。 

Ａ：赤川朋哉平和の想いを結ぶ委員会委員長 

一考します。 

Ｏ：荒木法子より良く長く委員会委員長 

シナリオだけで無く、アンケートにも反映してみて下さい。 

 

【結果】次回再上程となった。 

 

１５．報告・依頼事項 

（１）トレーニングセミナーについて 

【説明】渡邉雄也人材育成委員会委員長 

５月３０日に予定しておりましたが、コロナウイルスの影響を考え中止としました。 

委員会にて別内容の実施を検討しておりますのでよろしくお願いいたします。 

（２）５月公開例会について 

【説明】兼古健太まちづくり委員会委員長 

５月公開例会ですが、コロナウイルスの影響を考え開催延期となります。延期後の日程は

決定次第アナウンス致します。 

（３）コロナウイルスの影響に伴う長岡青年会議所の今後について 

【説明】今泉知久理事長 

現状新型コロナウイルスに関する件につきまして、所信の追記を致しました。こちらの内

容で考えておりますので宜しくお願い致します。 

（４）消毒アルコール配置に関する企画書 

【説明】高田光財政局長 

消毒用アルコールを購入し設置を考えております。復興基金１０万円の一部を用いて長岡

市の各所に配置しようと考えております。合わせてメンバーのポジティブなメッセージを

添えようと考えていますのでご協力の程、宜しくお願い致します。 

【説明】今泉知久理事長 

有志での活動を考えておりますので各委員会でも何か考えがあれば挙げて下さい。青年会

議所として活動をして行きましょう。 

（５）広報活動について 

【説明】下条祐貴総務委員会委員長 

長岡青年会議所のＹｏｕＴｕｂｅについてチャンネル登録をお願いします。目標は夏まで
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に１０００人になります。ご協力の程宜しくお願い致します。また各ＳＮＳのフォローも

宜しくお願い致します。 

（６）献血活動について 

【説明】佐藤洸太事務局長 

２０日より献血活動を実施しております。参加が可能なメンバーの皆様は是非ご協力の程

宜しくお願いします。 

（７）ＴＯＹＰＥ２０２０に関する件 

【説明】小川恭子理事 

日本青年会議所にてＷＥＢ投票をお願いしております。４月１８日から２２日まで投票が

可能ですのでご協力をお願い致します。 

 

１７．監事講評 ：髙見礼央監事 

皆様理事会お疲れ様でした。初のＷＥＢ会議となりますが、扱いが慣れるまで大変ですが音

響など様々な調整が必要になってきます。コロナウイルスの影響で手法なども考え無ければい

けない場面も増えてきています。新たなスタイルを模索して定着出来るように頑張って下さい。 

４月例会ですが、失敗を恐れず初のＷＥＢ例会ですので頑張って努力して下さい。問題とし

ましては今後も理事会を通過しても、延期や中止にせざるを得ない状況もあります。ですがＪ

Ｃとしては絶好の機会でもあります。混沌という未知の可能性を切り開く為に、考えていきま

しょう。行政や企業では出来ない事を我々が力になれる様に、理事長所信も読み取って活動し

ていきましょう。是非とも今泉理事長の下、大船に乗ったつもりで行きましょう。 

以上 


